

НОВОСТЬ
24.05.2017

ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШИЛ ПЕРВЫЙ ЭТАП ОТБОРА КЕРНА НА ТАЙМЫРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») завершило первый этап работ по отбору керна на первой поисковой скважине 1П Восточно-Таймырского лицензионного участка в Красноярском крае. Отобрано 27 метров керна диаметром 133 мм.

Работы проводились на глубине более 1300 метров по технологии «изолированный отбор». Специальные пластиковые трубы после извлечения из скважины поделили на метровые сегменты, загерметизировали и транспортируют в город Когалым (ХМАО-Югра) в Центр исследования керна и пластовых флюидов ООО «КогалымНИПИнефть» (филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг»), где материал изучат для получения новой информации о юрских отложениях, а также определяют нефтегазопроизводящие свойства нефтематеринских пород и фауны для привязки границ свит Восточно-Таймырского лицензионного участка.

Второй этап по отбору керна на первой поисковой скважине Восточно-Таймырского лицензионного участка в Красноярском крае запланирован в июне 2017 года.